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Що є головним Вашим досягненням 
на посаді керівника «БЕРЕГИНІ»?

Головне -  це мій колектив! П ідприємство його зберег
ло та примножило. Прагну створити для свого колективу 
комфортні умови праці, бо людина 8 годин перебуває на 
роботі. Тому у нас світлі, чисті, вентильовані приміщення, 
всюди -  квіти. Хочу, аби люди отримували задоволення 
від робочого процесу. Ззовні фабрика теж змінилася на 
краще. Вирішено не тільки питання естетики, а й енерго
збереження. Можливо тому, що на нашому виробництві 
здорова атмосфера, тут працюють цілими династіями. 
До речі, мої донька, син та невістка теж працюють на 
«БЕРЕГИНІ».
Вони розширюють роздрібну мережу підприємства: 
відкрито вже шість магазинів у Чернігові, два у Києві... і 
скоро відкриється третій. Досягненням вважаю також і те, 
що підприємство постійно модернізується, інтегрує нові 
технології, використовує у виробництві тільки якісні та 
натуральні матеріали, постійно працює над розширенням 
асортименту взуття.

Взуттєва фабрика «БЕРЕГИНЯ» -  70 років виробництва якісного взуття. 
Взуттєва фабрика «БЕРЕГИНЯ» -  близько 300 робочих місць 
Взуттєва фабрика «БЕРЕГИНЯ» -  посезонне взуття усіх вікових груп: 

від ясельного до 45-го розміру.
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З ЮВІЛЕЄМ!

7 0  р о к ів  -  ювілей, який нині відзначає далеко не кожне підприємство. 
Чернігівська взуттєва фабрика «БЕРЕГИНЯ» святкує не просто солідну дату. 
Д о  свого  дня  народ ж ення  ї ї  кол ектив  п ідходить  у  с та тус і л ідера  
з виробництва дитячого і підліткового взуття в Україні.
Про успіхи і труднощі, досягнення, плани на майбутнє та м р ії розповідає  
кореспонденту редакції Голова Наглядової Ради Ніна БАС.

ч
Ніно Павлівно, можна сказати, 
що «БЕРЕГИНЯ» -  це справа Ваш ого життя?
Певна річ! У серпні виповнюється 40 років, 
як працюю на цьому підприємстві, а влітку 
наступного року відзначатиму 20-річний ювілей, 
як керівник «БЕРЕГИНІ».
Постійність, якість та стабільність -  це принципи, 
якими колектив підприємства керується в роботі.

Пам 'ятаєте той день, 
коли стали на чолі п ідприєм ства?
Пам'ятаю все! Як мене достроково відкликали з 
декретної відпустки і призначили головним інже
нером. Я погодилась, але поставила одну умову -  
розпочати випуск сезонного взуття. Справа у 
тому, що 40 років робітники виготовляли один і той 
самий асортимент. А я розуміла, що якщо не ста
немо діяти гнучкіше щодо споживача, загинемо.
Коли ж мене обрали керівником «БЕРЕГИНІ», 
моєю новою метою і колектива стало: створити 
фабрику, яка стане законодавцем дитячої моди в 
Україні. Нині мені приємно бачити величезну 
кількість дітей р ізного віку у нашому взутті.
Задоволена, що асортимент «БЕРЕГИНІ» вибира
ють і молоді батьки. Радісно бачити, що у нашому 
взутті ходять цілими сім'ями! Звичайно, нам ще є 
до чого прагнути і ми кожен день проводимо 
цілеспрямовану роботу в цьому напрямку.

З наю , щ о у Вас
д уж е  акти вн а  ж и ттєва  позиц ія ...
Це правда. Я лобіюю інтереси легкої промисло
вості на високому рівні. У мене було багато 
ефективних зустрічей за круглим столом з прези
дентом, прем'єрами... Постійно доводжу: най
цінніше, що є у нашому житті, -  наші діти. Ніхто 
мене не переконає у тому, що виховання дитини 
залежить від того, що її оточує. І тому, якщо ми за 
кордоном купимо увесь той «мотлох», який нині 
завозиться: одягнемо, взуємо дитину, виховаємо 
її на іноземних мультфільмах .. навряд чи виросте 
вона громадянином, що любить свою країну.
Ми просто не навчимо її бути патріотом.

З  нагоди ю вілею  п ідприємства та проф есійного свята, 
вітаю працю ю чих у нелегкій  галузі пром исловості й 
низько вклоняюсь кож ном у прац івнику  «БЕРЕГИНІ», 

які тут працю вали раніш е і працю ють дотепер.
Щ ира подяка ус ім  за  в ідданість п ідприємству, за  працю, 

за любов, яку вони вкладають у  вироби, виготовлені своїм и руками. 
Бажаю  м іцно го  зд ор ов  'я, д уш е в н о ї р івноваги , в іри  у  м айбутнє  

й п роцв ітаю чу незал еж ну У кра їну !
Ніна БАС

У наш час, мабуть, складно не 
п іддатися спокус і економ ити  на я кост і...
Не складно. Я сама -  мама і розумію, що від 
якості взуття, яке носить дитина, безпосередньо 
залежить її здоров’я. На стопі розташовано 
безліч точок і нервових закінчень, які відповіда
ють за роботу всього організму...
Тому якість кожної пари взуття «БЕРЕГИНІ» 
відповідає вимогам нормативних документів, а 
продукція, яка підлягає обов'язковій сертифікації, 
підтверджується сертифікатами відповідності. 
Виробничу політику підприємства спрямовано на 
підвищення якості продукції та зорієнтовано на за
доволення смаків найвимогливіших споживачів. 
Інакше просто не може бути, бо «БЕРЕГИНЯ» -  
підприємство якісного взуття. І для мене найвища 
радість, коли діти, приміряючи наше взуття, почи
нають танцювати від радості. Посмішка і веселий 
дитячий сміх дитини -  найдорожче, що може бути!

Ви д ійсно зробили чимало...
Давайте трохи за зи р н е м о  у м а й б утн є : 
якою  Ви бачите  «БЕРЕГИНЮ», 
що відмічатиме вже не 70-р ічний, 
а, скаж ім о , 80 -р ічний  ювілей?
Повторюся. Моя мета і мрія, аби наше п ід
приємство стало в Україн законодавцем  моди  
для д ітей . Хочу, щоб ні один Fashion-покэз не 
проходив без нашої участі. Сподіваюся, нам 
вдасться збудувати у Чернігові нову модернізо
вану сучасну фабрику з європейськими еко та 
технічними стандартами. Мрію, аби наше під
приємство процвітало разом з Україною. 
Звичайно, мрію  і про те, аби прац івники 
«БЕРЕГИНІ» отримували гідні гроші й пишалися 
тим, що виготовляють взуття. Так, за мірками 
Чернігова, вони мають непогану заробітну плату, 
медичну страховку, бо підприємство піклується 
про них. Проте завжди хочеться, аби вони мали 
ще більше!
Якщо навкруги  буде багато  за м ож ни х  та 
щасливих людей, набагато легше і радісніше 
житиметься усім.
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